



## **В Миякинском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в котором погибли два человека**



Альшеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти двух человек при пожаре в двухквартирном жилом доме на улице Абдуллина с. Киргиз-Мияки.

По предварительным данным, 14 апреля 2023 года к семейной паре приехали родственники в количестве 11 человек, которые остались ночевать. Около 4-5 утра один из гостей заметил горение веранды, разбудил остальных и все, кроме 54-летней хозяйки дома, успели покинуть жилище. 46-летний сожитель женщины попытался ее спасти, однако также скончался, зайдя в дом.

На место происшествия выезжали следователи СКР совместно с сотрудниками МВД и МЧС.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, опрашиваются очевидцы и другие свидетели, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По предварительным данным, причиной возгорания могло послужить нарушение правил эксплуатации отопительного электроприбора на веранде.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1781768>